小伙坠崖获救后对搜救人员说:

你们的呼唤,比周杰伦的歌还好听

安徽阜阳某高三学生张子贺为缓解心理压力,独自来到嵩山散心,不慎滑 落大峡谷,登封市公安局少林派出所、登封市消防大队、少林寺景区管理科等 单位20多人经过13个小时的艰难营救,8月14日上午9时许,张子贺平安走出 晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李青娜 文图 嵩山大峡谷



张子贺被救后大口大口地喝水

20多人齐喊"你在哪里?"

8月13日19时23分,登封警方接到少林寺 景区二祖庵小和尚报警称,在二祖坛(炼魔台) 对面的半山腰听见有人在喊"救命",喊声时大 时小,时有时无,寻着喊声找人,隐约看见林子 里有人在挥舞一块白布,好像是白衬衣。少林 派出所、登封市消防大队协调少林寺景区管理 科等单位组成救援队,火速赶赴少林寺,20时 许,少林寺景区管理科开通索道,运送20多名 救援人员直上二祖坛。

消防大队中队指导员朱建辉指挥大家一齐 大声呼喊:"你在哪里?"马上有人回应:"我在这 JL。"

经过大约11个小时的艰难搜寻,几乎所有 的人都喊哑了嗓子.8月14日早上7时30分.救 援人员终于找到了蜷缩在石壁上的男孩,男孩 额头上的血迹已经凝结,说话少气无力。男孩 说他靠在石壁上一个人又冷又饿又害怕,想逃 生又束手无策。"我最大的力量就是听到你们呼 唤我的声音,比周杰伦的歌还好听,我知道你们 来救我了。"

掉下40多米被石头绊住

经了解,男孩叫张子贺,今年18岁,安徽阜 阳人。张子贺说他今年以优异的成绩从高中二 年级考上了高三,本来想趁假期时间好好放松 一下,谁知道父母一天到晚喋喋不休教诲他一 定要抓紧时间学习,"我烦透了,感觉压力巨大, 喘不过气来。'

8月12日,张子贺给父母留下一封信,说自 己要出来散心,8月18日开学之前一定回家。8 月13日上午,张子贺登上嵩山,下午4时许下 山,因为脚下树叶既厚又光滑,他一不小心滑进 了一条大约一米宽的山缝,这条山缝自上而下 深不见底,他掉下来有40多米被中间一块石头 绊住了再没掉下去,提包和帽子在滑落中途被 挂飞了,手机不知什么时候也丢了。

上午9时,经检查,张子贺除额头被蹭破皮 外,身体其他部位完好无损。

专科二批开录,省内院校生源看好

-志愿投档可完成近八成计划,16日晚公布征集志愿

□晚报记者 张竞昳 实习生 赵文静

本报讯 昨日,专科二批录取工作全面展 开,这是我省今年高招录取的最后一个批次, 也是招生学校最多、计划数量最大的一批。省 招办新闻发言人郑观洲介绍,今年该批第一志 愿生源特点明显:缺额学校多,缺额计划数不 大。据悉,第一志愿投档后,文科可以完成计 划的80%以上,理科可以完成计划的75%左 右。专科二批录取工作将于8月18日结束。

近八成计划可完成

参加专科二批录取的学校主要是高等职 业技术学院、短期职业大学(地方大学)、本科 院校设置的二级职业学院、民办高校高职高专 专业和成人高校招收的普通专科班。今年共 有854所学校参加该批录取,计划招生153721 人。其中,参加文科录取的学校759所,计划 招生60508人;参加理科录取的学校827所,计 划招生93213人。今年我省录取控制分数线 文. 理科均为260分。

从第一志愿上线人数统计来看,本批生源 呈现一个明显特点,即缺额学校多,但缺额计 划数不大。第一志愿投档后,文科一志愿不足 计划数的学校474所,占文科学校数的62%, ·志愿缺额9631人,占文科招生计划数的 16%;理科一志愿不足计划数的学校593所,

占理科学校数的72%,一志愿缺额22374人, 占理科招生计划数的24%。郑观洲表示,第一 志愿投档后,文科可以完成计划的80%以上, 理科可以完成计划的75%左右。

省内院校生源看好

相对于省外院校来说,今年我省学校的生 源形势更好一些。据统计,第一志愿投档后,文 科可以完成招生计划的85%以上,接近60%的 学校可以结束录取工作;理科可以完成计划接 近80%、1/3的学校可以结束录取工作。生源好 的学校一志愿投档线都比较高,文科第一志愿 投档分在400分以上的学校有33所,其中本省 郑州轻工业学院416分,洛阳理工学院415分, 河南工业大学414分,华北水利水电学院407 分,郑州华信学院402分;理科一志愿最低投档 线在400分以上的学校有19所。

17日可填报征集志愿

第一志愿录取今日继续进行,16时录检截 止;第二志愿明日8时开始投档,18时录检截 止;预科志愿明日18时开档,21时录检截止。

本批未完成的计划将于8月16日晚通知 市县招办,并在河南省招生办公室网站上公 布。届时,考生可登录网站查询相关信息,填 报征集志愿。征集志愿填报时间为8月17日 8时至24时,征集志愿18日12时开档,当日18

嘻哈帮街舞慈善晚会

□晚报记者 李雪

本报讯 由省文化厅、省宋庆龄基金会支 持,省艺术培训协会、郑州嘻哈帮街舞俱乐部 主办,郑州晚报等多家单位协办的大型街舞慈 一《让爱舞动中原》,将于2009年8月 20日19时在郑州市群众艺术宫举行。

此次活动是由国内街舞培训第一 -嘻哈帮发起承办的义演系列活动,目的 是为了展示街舞青少年的风采,激发大家对社 会的感恩心与责任心。此次活动所募资金及 门票收入全部捐赠,用于爱心小学的兴建。届

义卖门票捐建爱心小学

时将邀请国际顶尖街舞教练及国内外多次获 得大奖的街舞演员,更有明星大腕应邀出演。

购买门票均可获赠由a gogo KTV提供的 2小时包房免费唱券、由国内首家室内电子竞 技乐园银河世纪梦幻乐园提供的20~50元游 戏币、由大山外国语学校提供的郑州市内 20 所分校课程白金会员价八折优惠卡(VIP 课程除外)、由市国家森林公园大众生态健 身园提供的价值20元的门票一张。每天前 20名订票者将有机会获赠2010全年《郑州晚 报》一份。门票预定热线:0371-60118500、 60622912、60968596。

海尔新型太阳能热水器引领健康洗浴新生活

随着夏季炎热天气的到来,病菌多发又 次引发了消费者的烦恼。据了解,为了有效防控 病菌多发带来的危害,海尔集团于近日组织专家 团队,研发出了一款新型的具有高效杀菌、活化水质、有效阻垢功能的太阳能热水器。目前,海尔的新款太阳能热水器已经正式面世,凭借其众 多优点一跃成为了今夏太阳能行业的明星产品。

高效杀菌 放心洗浴 "暑假到了,孩子经常和伙伴们一起出去玩,有时候很晚才回家。每次回家都是一身臭汗,这时候我总是督促孩子赶快洗个热水澡,生怕各类病菓会危害他的健康。"王女士说。据专 怕各类病菌会危害他的健康。"王女士说。据专家介绍,夏季是病菌的多发季节,其温度、湿度 都有利于病菌滋生繁衍,病菌一旦侵入皮肤, 造成皮肤瘙痒等一系列症状,而勤洗热水澡会有效控制病菌的繁衍。为了有效防止病菌给人体造 成的危害,海尔特组织专家团队研发并推出了具

有高效杀菌功能的太阳能热水器,该太阳能热水 器配有3C活水处理器, 其特有的高纯银涂层, 在人们使用热水器的过程中,释放银离子,有效 杀死病菌,使人们免受细菌病毒的侵扰。据国外 媒体报道,美国科学家进行的一项研究发现,人 体的皮肤是细菌的"理想家园",健康的人体表 层共覆盖着大约1000种细菌,寄居在皮肤上的细 菌无论是数量还是种类都达到令人吃惊的程度, 远远超过此前所认为的那样。这些细菌中某些病 菌会时刻伺机危害人体健康,有了海尔太阳能的 高纯银离子杀菌技术,这些病菌就再也无处遁形

微分子活化技术 防垢更耐用 洗浴更舒适

新型太阳能热水器还应用了远红外防垢技术。它以3C活水处理器为核心部件,能产生远红外线并将洗浴用水激活为纳米小分子状态,有 效改善水质,阻止热水器结垢,延长使用寿命。

同时由于远红外线将水分子团打成了纳米小分子 状态,它可以更容易的深入毛孔,清洁肌肤。水 流以纳米小分子的状态轻盈的划过肌肤, 更加质 感、细腻, 既可以消除疲劳也带给人清新愉悦的

解决行业难题 成就您无忧洗浴

温水位传感器。记者了解到,权威部门曾分别抽 取部分硅橡胶式传感器和新型HG传感器放在沸 水中连续工作1000小时进行试验,结果硅橡胶式 传感器在工作不到200小时后即发生水渗漏现 象,导致内部电路参数变化,无法正常显示;而新型HG传感器在试验结束后内部电路参数与测试前无任何变化,这充分验证了该新型HG传感器的优良品质。据悉,新型HG传感器在信号接 收电路上还采用了正负电压扫描方式, 有效减轻 了传感器电极结垢的问题。同时还增加了防雷击 器件,使整个控制系统可通过6KV的雷击模拟信 号测试,大大超过了国家4KV的最高标准。 据海尔太阳能专家介绍,海尔太阳能新品

热水器除了给人们带来夏季洗浴快感外,还同时解决了冬日洗浴的难题。冬季气温低,太阳能热水器容易出现保温棉脱落而产生冻堵现象。为突 破普通太阳能保温棉易脱落的问题,海尔还专门 设计了由保温棉、防冻环、固定螺栓组成的防冻 与内保温管平行对接,加上外保温管的包 裹,交互式结构,无间隙保护,能有效预防冬季 热水器冻堵现象的发生。现在正值高温天气,人 们的洗浴需求大幅增加,海尔太阳能在此时推出 如此贴近消费者需求的产品, 必将受到消费者的

珠宝商开业免费送钻石,引爆长春街头



2009年8月8日,长春一家新开张的珠宝 店为了吸引人气,向路人免费发放钻石,众多市 民排起长队等候领取。

据悉,这家位于长春市重庆路万达广场的这 家珠宝店,活动当天免费为100对年轻恋人奉送 价值千元的10分钻石。活动时间正值正午,市民

们不畏高温,在 I Do 珠宝店门前排起长队。这是 I Do 全球婚戒典范在长春开设的一家新店。-对现场领取到钻石的年轻恋人告诉笔者,他们本 来就打算订婚,今天"天降钻石",正好可以抵 用这颗钻石购买订婚钻戒。据IDo全球婚戒典 范的负责人介绍,活动奉送的钻石均有国家宝石 鉴定证书,以确保钻石的品质; 领到钻石的顾客 可以支付一定的成本费用,在 I Do 专柜定做成 品,或者在店内购买相应饰品,所领到的钻石可 直接抵扣 1200 元。如顾客无购买意愿,可以将免 费钻石领走,无任何附加要求。

据了解,日本曾有某品牌的珠宝商举行过送 钻石活动, 但在国内, 如此大规模的送钻石活动 仍属首例, I Do 全球婚戒典范开店送钻石的活 动将在全国各个新开店铺复制,将"钻石雨"降 到全国各地,长春是第一站。

为原创加油,郭峰力挺中国本土网游文化 -郭峰亲手打造网游《成吉思汗》主题曲

颞曲。

近期, 郭峰现身上海, 为国产战争网游 《成吉思汗》助威,发布了亲手为《成吉思 汗》编写并演唱的主题曲"一代天骄成吉思 《成吉思汗》是由麒麟游戏倾力打造的 年度战争网游大片,已于7月17日正式公测,公 测以来, 在线人数逐日猛增, 截止到目前, 已 开放44组服务器。

笔者采访郭峰时表示,"麒麟是一个非常 有实力的公司,而且《成吉思汗》这个作品很 能吸引我,我看了产品,非常有震撼力,不论 是画面的美感还是整个游戏的感觉我都很喜 欢,充满十足的霸气和男人的气息。我喜欢这种民族的,咱们中国自己的东西。"《成吉思 汗》首次对外公开测试时,郭峰亲自上阵作词 曲,为《成吉思汗》创作了气势磅礴的同名主

专业人士表示, 郭 峰为《成吉思汗》谱写 的主题曲歌词, 不仅是 表达了对一代天骄的赞 叹, 也是说出了原创网



努力的心声。09年7月,《成吉思汗》正式对 外公测,同时参加了中国Chinajoy游戏盛典, 郭峰带着作品《成吉思汗》应邀到场,向全国 的游戏爱好者展示了原创网游音乐的魅力。我 们相信在郭峰和《成吉思汗》之后,会有更多 的原创网游音乐不断涌现,为国人奉献上原创 中国风的数码娱乐世界。